

# 新闻发布稿

## 莫尔诺部长第一份财政预算案为中产阶级重建希望

2016年3月22日

安大略省渥太华

财政部

财政部部长比尔·莫尔诺今天发布了题为**让中产阶级成长**的加拿大新政府第一份联邦预算案，这是一个采取重要步骤重新为加拿大经济注入生命力，为中产阶级和努力工作步入中产阶级的人们带来实质变化的计划。

强大的经济始于一个强大的中产阶级。这就是为什么本届政府要把建设一个对加拿大人和他们的家庭有实际意义的经济作为政府的首要任务。

2016 预算案向那些最需要帮助的人们提供了即时的帮助并为长期经济增长奠定基础。最重要的是它坚决地把着眼点放在人民和对人民最重要的问题上，例如加强中产阶级、创造就业、令经济增长。

从1月1日起，政府的中产阶级减税政策确保了大约 900 万加拿大人在每个发薪日收到更多的工资。

今天，莫尔诺部长又在此基础上推出了新的**加拿大儿童福利金** - 一个更简单、更多、免税且有针对性福利，帮助那些最需要帮助的人：中产阶级。从 2016 年 7 月起，每十个家庭中的九个将收到比前政府时期更多的钱。

2016 预算案预示着一一条新的道路，即创造就业，改善加拿大人生活质量的道路。从现在到将来。这其中包括了历史性的未来十年中新投入总金额超过 1200 亿加元的基础设施建设资金。

作为目前的第一步，政府将投入 119 亿加元建设现代化、可靠的公共交通系统、水和污水系统、经济适用住房以及改造和修缮现有设施以抵御气候变化的影响。

后续的长期投资将帮助加拿大转变为低碳经济，创造更加**有活力的城市、数字化连接的乡村地区、和安全、健康和兴旺的社区**。

2016 预算案还提供了新的重要投资支持学生和**高等院校**，以使下一代加拿大人做好充分准备应对未来的挑战。另外，政府将推动研究活动、加快企业成长、支持**清洁技术**以使加拿大在快速变化的全球经济中保持良好态势。



政府认识到保护环境和发展经济相辅相成，并将向那些应对气候变化、空气质量、清洁水、清洁土壤问题的清洁技术投入资金。2016 预算案还重申了政府建立 20 亿加元**低碳经济基金**的意向。

为了确保让所有加拿大人共享经济增长的利益，2016 预算案实施了新步骤让所有加拿大人同等拥有成功的机会，不管他们是谁，不管来自哪里。这包括了前所未有的对**最早民族、因纽特人、梅蒂斯人**地区的投资，未来五年的总金额达到 84 亿加元，投资领域包括教育、基础设施和技能培训等。政府将确保每个孩子，包括生活在保留地的孩子，有清洁的饮用水。

投资建设**更加包容和公平的加拿大**的努力包括以下各项：在**医疗保健**议题上发挥联邦领导作用；实现**老年人**有尊严、安全的退休生活的承诺；重新承诺加强**加拿大退休金计划**；实现我们对加拿大**退伍老兵**的神圣义务。

2016 预算案还采取行动改变加拿大在世界的位置。政府将向最弱势群体提供国际援助，2016 年将最多欢迎 300,000 永久居民来到加拿大，以此培育可持续增长，使中产阶级成长壮大。

*让中产阶级成长*是在加拿大政府既有能力也有意愿采取行动的背景下推出的。2016 预算通过以中产阶级和努力工作步入中产阶级的人们为关注重点，采取行动重新为经济注入活力，为全体加拿大人创造机会。

## 引言

“我们的预算案将重新抓住前辈人中所拥有的希望和乐观精神，让它为下一代人发挥作用。真正的变化不光是为了今天或明天，而是为了在未来多年或几十年中重新为经济注入活力，让经济对中产阶级和努力工作步入中产阶级的人们有实际意义。”

—*比尔·莫尔诺，财政部长*

## 相关产品

- 财政预算案
- 预算演说
- 事实介绍页
- 2016 年 1 月《财政报告》

## 媒体联系人：

安妮·达纳罗（Annie Donolo）  
财政部长办公室  
新闻秘书  
613-369-5696

杰克·奥布雷（Jack Aubry）  
财政部  
媒体关系  
613-369-4000

如希望收到所有新闻发布的电子邮件通知，请在以下网址登记：[www.fin.gc.ca/scripts/register-eng.asp](http://www.fin.gc.ca/scripts/register-eng.asp).

